

“常回家看看”首案在无锡宣判

法院判令当事子女每两个月须探望老人一次

□新华社南京7月2日专电
(记者 杨绍功 朱国亮)

7月1日,江苏省无锡市北塘区法院公开审理一起赡养案,法院判令当事子女必须每两月回家一次看望老人,否则可能被强制执行并处以拘留,这也是“常回家看看”入法后的首个判例。

据了解,该案的原告是一位77岁高龄的老人,被告是其女儿女婿。今年4月,因女儿不管老人吃住,不来看望慰问,老人便将女儿女婿告到了法院。因为缺乏法律依据该案一直无法判决。新老年人权益保护法落地后,当地法院才根据新法展开了审判。

新法生效当日,无锡市北塘区法院判决了该案,判决支持原

告老人的诉请,规定其女儿至少要保证两个月一次看望。每年的重大传统节日如元旦、端午、重阳、中秋等必须至少看望两次,除夕至元宵节之间必须至少看望一次。法官还当庭告诫老人的女儿女婿,如拒不履行看望义务,老人可申请强制执行,执行过程中根据情节轻重可以对子女予以罚款直至拘留。

接待来访时竟称“养警察为打人”

苏州信访局:该工作人员被责令作检查

□新华社南京7月2日专电
(记者 刘巍巍)

近日,一段视频在网络上热传,其中一名男子口出狂言,表示:“警察不打人,那养警察干吗?”视频配文称该男子为苏州市信访局领导。记者2日从苏州市人民来访接待中心获悉,视频中的男子确为该中心工作人员,但并非领导,目前已责令其作深刻检查。

苏州市人民来访接待中心一位姓处长在接受记者采访时回应:“经核实,该同志确为市人民来访接待中心工作人员。其在6月28日接待吴江某小区业主来访过程中,确存在言语不当。对此,中心已对其进行了严肃的批评教育,并责令其作出深刻检查。”据该处长回应,视频中的工作人员确实是该接待中心普通员工,但不是领导。

长沙一物流仓库发生火灾

7月2日12时44分许,长沙消防119指挥中心接到报警,位于长沙火车站边一临时仓库发生火灾。

经过两个多小时的扑救,火势已得到基本控制。目前无人员伤亡,火灾原因和火灾损失正在核查中。(新华社发)



北京警方就李某等涉嫌强奸案的各种传言做出回应称 另几名嫌疑人家庭有“背景”传言不实

□新华社北京7月2日专电

北京警方负责人1日晚针对网上关于李某等5人涉嫌强奸案的各种传言做出回应。据警方称,涉案其他犯罪嫌疑人家庭有“背景”传言不实,案件共涉及4名未成年嫌疑人。

北京市公安局负责人说,目前李某等5人涉嫌强奸罪一案已经依法移送检察机关审查起诉,

并不存在“超期羁押”的情况。

据介绍,涉案嫌疑人中有4名为未成年人。北京警方表示,未成年人保护法规定,对未成年人犯罪案件不得披露该未成年人的姓名、住所、照片、图像以及可能推断出该未成年人的资料,因此警方不能披露未成年犯罪嫌疑人的情况。

同时,针对网上关于另几名犯罪嫌疑人家庭有“背景”的传

言,警方负责人表示,这不是事实,警方将严格依法客观公正办理此案。同时,警方并未对此案作出“轮流发生性关系”的表述。

2013年2月19日,北京警方接到一女事主报警称,2月17日晚,她在海淀区一酒吧内与李某等人喝酒后,被带至一宾馆内遭轮奸。警方于2月20日将涉案人员李某等5人抓获,后5人因涉嫌强奸罪被刑事拘留。

故宫东西六宫将换为防砸玻璃

院长:大锤都砸不碎

□据《新京报》

日前,故宫博物院院长单霁翔表示,今年年内将对东西六宫各个宫苑窗口有文物展示的玻璃,都更换成防砸材质的玻璃,大锤都无法将其砸碎。此次更换总共涉及100多块,目前更换方案已经制订。

单霁翔称,原来的玻璃、窗框等也都属于文物,所以更换下来的玻璃将作为资料入库保存。

单霁翔表示,由于窗框也都是文物,所以在更换防砸玻璃的同时既要保证玻璃和窗框都防砸,还要加固

窗框。

此次除了有文物陈列的宫苑窗口玻璃更换外,其他的文物窗口将保留原状,“主要还是想最大限度地保留文物的现状陈列,毕竟玻璃本身也是文物,其中不乏清朝、民国时期的老玻璃”。

相关链接

今年5月4日,在故宫内西路开放区的翊坤宫,一男游客徒手击碎了正殿原状展室的一块窗户玻璃,致使临窗陈设的一座钟表跌落受损。该受损物为清代铜镀金转花水法人打钟,为国家二级文物。

新闻追踪

谎报案情的安徽太和假孕妇 被治安拘留10日

□据新华社合肥7月2日专电(记者 徐海涛 周畅)

日前,一条“安徽太和孕妇医院孕检被迷倒,腹中胎儿被人取走”的微博一经发布立即引发社会广泛关注,转发达数千次。网友纷纷表示“人贩太没人性”,同时也有人质疑“这事太过蹊跷”。(详见本报7月1日B03版)

经警方进一步调查了解到:滑某自称,怀孕后都是自己到医院检查,不让别人陪同。6月26日10时后,滑某到中医院并没有找医生检查身体,而是从中医

院离开乘出租车到阜阳,又从阜阳坐大巴到达合肥,下午再从合肥坐大巴于20时许返回阜阳。其间,滑某编造了自己被劫持、婴儿被盜的虚假案情。

6月29日,滑某向太和警方陈述了谎报案情的事实,滑某去年曾怀孕,但在怀孕4个月时因胎儿畸形选择了流产。滑某未将此事告知其家人,而在预产期到来时,担心事情暴露影响夫妻感情,才策划了这起闹剧。

目前,滑某因谎报案情违犯《治安管理处罚法》被太和警方治安拘留10日。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人

看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
● 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。